

烟台市召开上半年商务工作调度分析会议

外贸“半年报”进出口均下降



26日,烟台市上半年商务工作调度分析会召开。本报记者 孙芳芳 摄

本报7月26日讯(记者 孙芳芳) 26日,烟台市上半年商务工作调度分析会议召开,烟台市商务局局长于东对上半年商务工作进行了调度。根据会议上通报的数据,今年上半年烟台市外贸进出口均有所下降。

今年上半年,烟台全市实现合同外资99196万美元,增长11.8%,实际使用外资67678万美元,增长3.5%;外贸进出口201.9亿美元,下降4.6%,其中进口81.8亿美元,

下降5.3%,出口120亿美元,下降4%。

从贸易方式看,一般贸易出口37.9亿美元,增长3.4%,加工贸易出口78.1亿美元,下降9.8%。

从企业性质看,民营企业出口20.9亿美元,同比增长12.7%,占全市比重较同期提高2.6个百分点,国有和外资企业出口分别下降6.3%和7%。

从出口市场看,新兴市场增长较快,对非洲和大洋

洲市场出口分别增长58.8%和32%,对欧洲、美国市场分别下降5.3%和13.3%。

目前外贸外部环境严峻复杂,世界经济在震荡中缓慢艰难前行。在此大背景下,烟台市外贸进出口也受到影响。于东局长强调,接下来的工作中应充分发挥对外开放在引领全市经济社会发展中的独特作用,以开放促发展、促改革、促创新,当好参谋,提高执行力,同时搞好服务。

会议延伸

重点企业拉动作用减弱

烟台市商务局副局长赵新志分析认为,当前外经贸外部环境严峻复杂,世界经济在震荡中缓慢艰难前行,给外经贸发展带来了很大困难。

同时,贸易保护加剧,上半年全球对我国反倾销、反补贴、特保等案件调查40起,其中山东省25起,占到全国的60%以上。涉及烟台市5起,其

中,反倾销4起、保障措施1起,涉案金额1770万美元,涉案企业15家,涉案产品主要包括服装及配饰、轮胎、餐厨用具等。

据悉,富士康进出口较去年同期减少13亿美元,来福士出口减少5.8亿美元,斗山机械进口减少4.1亿美元,三户负拉动全市进出口10.9个百分点。

月底3处农贸市场改造竣工

年内在市区建设改造35个农贸市场,是烟台市政府今年为民服务实事之一。烟台市将投入2000万元对市区35处农贸市场进行规划建设改造提升。

记者从烟台市商务局相关部门了解到,计划新建和改造的35个市场当中,5个已经竣工重新开业或试营业,这些市场设施条件、环境面貌均得到了明

显改善;21个正在新建和改造,如芝罘区的北河街、四眼桥、南尧、幸福河,莱山区的前七夼、烟台、福山区的福惠、德胜市场等;其余9个正在调整实施方案或办理土地、建设等审批手续,近期大部分即可开始改造或动工新建。

到7月底,北河街市场、南尧市场、好鲜多市场将改造完成。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



XIANG PU JIA JIU

酒家府祥和
香道堂缘生
情浓自千岁
浓醇泰尔圣
气度登高福



HONDA
The Power of Dreams

宽享全座舱 Stylish MPV
ELYSION 艾力绅
气度登场



宽·随心而至,享·舒畅而行。ELYSION(艾力绅),为新世代精英而生,以大气恢弘的外观、超群出众的“尊享沙发座椅”、宽敞自如的乘坐空间、优越乐趣的驾乘享受,缔造Stylish MPV新概念,引领MPV进入全新境界。全系标配双侧电动滑门(带防夹手自动感应)、氙气前大灯(HID),更有诸多丰富宽·享配备,恭迎阁下莅临,尊请亲身体验!

详情敬请垂询东风Honda各特约销售服务店
鲁东区域烟台超越店网络+电话营销中心正式成立,电话咨询邀约到店有好礼相赠,详询4006554200 0535-6958555



东风本田烟台超越汽车特约销售服务店

地址:烟台开发区衡山路F-2小区电话:0535-6958555 6958200